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MEC a manifestat o maximă deschidere la ofertele de colaborare ale unor mari operatori din 
piața IT, prin care aceștia au oferit gratuit posibilitatea folosirii propriilor platforme educaționale 
și a pachetelor de aplicații aferente elevilor și profesorilor din toate unitățile de învățământ din 
România. Menționăm în acest sens accesul gratuit oferit la suitele de aplicații și resurse 
educaționale digitale oferite de Google și Microsoft.

De asemenea, MEC a încheiat acorduri de colaborare cu diverși furnizori de soluții de 
continuare a procesului educațional în mediul on - line oferite în regim de gratuitate. Dintre acestea 
menționăm: parteneriatul MEC - Inițiativa „Reacție pentru România" având ca obiect accesul gratuit 
al profesorilor și elevilor pe platforma educațională „Narada", parteneriatul MEC - Intuitext având 
ca obiect accesul gratuit la două platforme educaționale: https://www.examenultau.ro/ - 
pregătire pentru examene naționale și respectiv www.scoalaintuitext.ro destinată elevilor din 
clasele a I - IV, parteneriatul MEC-Kinderpedia având ca obiect accesul pe platforma educațională 
on-line destinată profesorilor și elevilor din învățământul preprimar și gimnazial etc.

Pentru asigurarea desfășurării procesului de învățare on-line, a fost emis OMEC 
nr. 4135/21.04.2020 privind aprobarea Instrucțiunii pentru crearea și/sau întărirea capacității 
sistemului de învățământ preuniversitar prin învățare onriine, prin care se iau o serie de măsuri 
atât la nivelul MEC, al inspectoratelor școlare, cât și al unităților de învățământ.

În conformitate cu prevederile art. 3 din actul normativ sus-menționat, „(1) Ministerul 
Educației și Cercetării, prin Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație (CNPEE), 
operaționalizează portalul Digital pe educred.ro (https://digital.educred.ro) ca totalitate a 
platformelor de e-learning și a resurselor de învățare on-line asigurate și, după caz, validate și 
recomandate de Ministerul Educației și Cercetării.

(2) Portalul Digital pe educred.ro va conține o secțiune cu tutoriale și alte materiale de 
învățare,destinată formării și susținerii cadrelor didactice, în vederea proiectării, realizării, 
evaluării activitățilorde învățare on-line și gestionării activităților elevilor pe platforme de învățare 
on-line.”

Conducerea fiecărei unități de învățământ are obligația de a sprijini accesul cadrelor didactice 
la platforme educaționale, stabilește, împreună cu cadrele didactice și profesorii diriginți, 
platformele, aplicațiile și resursele educaționale deschise care se recomandă a fi utilizate în 
activitatea desfășurată, colaborează cu autoritățile administrației publice locale și cu inspectoratul 
școlar, pentru completarea dotării cu echipamente informatice și pentru conectarea la internet, în 
funcție de nevoile identificate.

În consecință, MEC are în vedere continuarea demersului de digitalizare a procesului de 
învățământ, prin asumarea rolului de coordonare și facilitare a accesului la cele mai bune soluții 
IT, privite atât din punct de vedere tehnic, cât și didactic și metodic, dovada în acest sens 
constituind-o intensificarea activităților din cadrul proiectului CRED, prin care sunt în curs de 
realizare și publicare resurse educaționale deschise constând în modele de lecții, aplicații destinate 
predării - învățării - evaluării, la care se adaugă resursele informaționale destinate profesorilor 
pentru accesul și utilizarea platformelor educaționale digitale - https://digital.educred.ro/.

Totodată, prin HG nr. 370/2020 privind aprobarea Programului național „Școala de acasă" și 
pentru alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în 
bugetul de stat pe anul 2020, pentru Ministerul Educației și Cercetării este reglementată 
modalitatea de achiziționare a dispozitivelor electronice cu conexiune la internet, necesare dotării 
unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea facilitării activităților didactice la 
distanță pentru elevii din medii defavorizate, înmatriculați în unitățile de învățământ preuniversitar 
de stat.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimată doamnă senator, de toată 
considerația mea.
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